Шамов Владимир Владимирович
Шамов В.В., 1962 года рождения, доктор географических наук, главный научный сотрудник Федерального государственного бюджетного учреждения науки "Тихоокеанский институт географии Дальневосточного отделения Российской академии наук" – специалист в области геоэкологии, физической географии и гидрологии суши, автор 230 научных работ, в их числе – 6 монографий (1 – без соавторов).

Основные научные результаты Шамова В.В.: разработана структурно-функциональная типизация концептуальных моделей приповерхностного влагооборота с учетом различной влаго- и теплообеспеченности геосистем; введено и обосновано новое понятие – понятие климатически обусловленной скорости передачи сигнала в системе влагооборота на суше; исследованы связи между типами долинных озёр и спецификой формирования в них минеральных ресурсов, а также закономерности антропогенного преобразования влагооборота в болотных геосистемах юга Дальнего Востока и их почвенных ресурсов.
Шамов В.В. ведет научно-организационную и преподавательскую работу: читает лекции в Дальневосточном федеральном университете; руководит работой одного аспиранта, одного магистранта ДВФУ и одного студента, обучающегося по программе бакалавриата в ДВФУ.
Шамов В.В. – член  Ученого Совета ТИГ ДВО РАН, руководитель лаборатории гидрологии и климатологии ТИГ ДВО РАН, сопредседатель секции физической географии, палеогеографии и геоэкологии Учёного совета ТИГ ДВО РАН, член аттестационной комиссии ТИГ ДВО РАН, член конкурсной комиссии ТИГ ДВО РАН, член аспирантской комиссии ТИГ ДВО РАН, член Международной ассоциации гидрологических наук (IAHS) с 2007 года.
Правительственных наград не имеет. Имеет звание ветерана ДВО РАН (присвоено в 2010 г.).
Выдвижение: Ученый совет ФГБУН "Тихоокеанский институт географии Дальневосточного отделения Российской академии наук".
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