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Тихоокеанский институт географии Дальневосточного отделения Российской академии наук является ведущей организацией в области фундаментальных, поисковых и прикладных исследований географического профиля на Дальнем Востоке России. В новых геополитических условиях, в том числе в регионе Северо-Восточной Азии, усилении роли трансграничного взаимодействия с Китаем и КНДР и в условия изменения природных характеристик переходной зоны континент-океан, ведущая миссия ТИГ ДВО РАН состоит в обеспечении фундаментального и прикладного научно-технологического лидерства в области природопользования, сохранения биоразнообразия, сбалансированного хозяйствования и развития человеческого потенциала на Дальнем Востоке России.  
Стратегической целью деятельности ТИГ ДВО РАН является реализация Указа Президента Российской Федерации «О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года» на основе создания необходимых условий для обеспечения современного уровня фундаментальных, поисковых и прикладных исследований, которые должны быть направлены на: выработку рекомендаций и плана действий по увеличению населения в регионе, снижению смертности и повышению качества жизни населения, в том числе с формированием новых территориально-хозяйственных структур; разработку плана коренной модернизации транспортной инфраструктуры региона, повышение транспортной доступности северных и арктических территорий, а также формирование новых трансграничных транспортных связей; разработку и внедрение систем автоматизированного получения первичных данных наблюдений за состоянием окружающей среды, ее оперативная обработка и анализ.
Реализация обозначенных работ должна базироваться на формировании устойчивой системы преемственности кадров на основе активного привлечения выпускников вузов и молодых специалистов, в том числе из смежных отраслей, в научную деятельность. Такой механизм планируется реализовывать на основе активного участия института в Национальном проекте «Молодежь и дети» - подготовку и подачу заявок на создание новых молодежных лабораторий. Также тесную взаимосвязь с вопросом привлечения молодых специалистов имеет факт необходимости продолжения обновления материально-технической базы учреждения – модернизация имеющегося и закупка современного научного оборудования за счет привлечения дополнительного федерального, регионального и внебюджетного финансирования, проведение капитального и текущего ремонтов зданий и сооружений.
В современных геополитических условиях одним из приоритетных направлений исследований в Российской Федерации продолжает являться изучение динамики и управления трансграничными геосистемами. Это особенно актуально в связи с географическим положением Дальнего Востока – формирование системы стратегического партнерства между Россией и Китаем, Россией и КНДР. У ТИГ ДВО РАН уже сформированы устойчивые связи с научными учреждениями Пекина, Чанчуня, Харбина, Пхеньяна. В рамках двусторонних соглашений необходимо более интенсивное развитие международных исследований, которые должны быть направлены на: выработку мероприятия по формированию единой трансграничной транспортной системы, обеспечивающей облегченные режимы транспортировки грузов и перемещение пассажиров. Реализация данных работ будет иметь ключевое мультипликативное значение на развитие смежных отраслей хозяйства и повышение качества жизни населения. 
Ключевыми результатами реализации выше обозначенных мероприятий должно являться:
· повышение престижа научной деятельности, как в регионе, так и в Стране;
· активное привлечение молодых специалистов, в первую очередь – выпускников ВУЗов, в научную деятельность;
· модернизация и обновление научного оборудования Учреждения и его материально-технической базы;
· [bookmark: _GoBack]увеличение бюджетного и внебюджетного финансирования Института;
· усиление междисциплинарной и международной научной кооперации;
· внедрение результатов фундаментальных научных исследований с целью решения актуальных проблем развития региона, повышение качества жизни населения.
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